

我们身边的榜样
WOMENSHENBIANDEBANGYANG

这位网格员被居民纷纷点赞!

本报记者 狄媚婷

近日,在潞州区安康社区军民巷小区的业主微信群里,大家都在给一位网格员点赞。居民王彩英还专门写了一首顺口溜“点赞史晓鹏,群众贴心人,为民办实事,口碑好名声。”来夸赞为居民办实事的社区网格员史晓鹏。

退伍军人史晓鹏是安康社区第29网格的一名网格员,主要负责辖区内的老旧小区、96户散居居民以及数家商铺门店。因为没有物业公司管理,史晓鹏便“身兼数职”,政策

宣传、日常维修、上门调解……都是他的工作。两年来,他凭借坚定的信念和不懈的努力,成功为居民解决了诸多问题,是大家眼中称职的“大管家”。

前些天,军民巷小区内照明设施坏了无人维修,史晓鹏发现后,带着工具和梯子立即动手维修,不到一个小时,小区照明就恢复了。类似的情况还有很多,史晓鹏说:“简单的就自己修,修不了的我会上报社区协调解决,尽量不影响大家的正常生活。”

走访巡查是史晓鹏的主要工作,为的就是针对问题做到及时发现、及时解决。在走访中,史晓鹏发现许多居民使用的老旧煤气罐存在安全隐患,尤其是一些老年人,每次更换煤气罐更是不便。要是小区能通燃气就好了!史晓鹏下定决心要帮大家解决这个难题。他立即制定了详细的工作计划并马上开展工作,先是上门宣传相关知识,并挨家挨户征求意见、做思想工作。因一些居民建房不是统一开发,没有统一图纸,导致

无法施工。他多方协商,利用供水公司管网解决图纸问题,最终准备工作就绪,燃气公司即将开始施工。问题解决了,他实实在在为居民办实事的行为也得到了大家的高度认可,于是,大伙儿自发在微信群内为史晓鹏点赞。

面对大家的赞扬,史晓鹏说:“身为一名网格员,这就是我分内的工作。感谢大家的鼓励和信任,以后我会继续为社区居民提供帮助和服务。”

警营传真

美“警”醉春色 服务零距离

本报记者 许福勇 常乾栋

最美人间四月天,草长莺飞,柳媚花明,在这个诗情画意的季节,一个个警民之间的暖心故事不断上演。

民房草垛失火
民警火速救援

“警察同志,我们家院子里的草垛着火了。”4月8日下午,长子县公安局鲍店派出所接到群众报警。民警立即携带灭火设备赶往现场,同时联系119消防救援、供电所、燃气公司进行支援。

赶到现场后,民警发现院子里浓烟滚滚,火势正在蔓延。事不宜迟,民警立即对院内的草垛进行清理,并将其浇湿。随后,消防员赶到,民警积极配合消防员灭火,经过1个多小时的共同努力,终于将大火扑灭。

经调查,起火原因系房屋电路老化引起,所幸扑救及时,无人员伤亡。“你们来得太及时了,如果没有你们的帮助,这个家就烧毁了!”报警人激动地说。民警提醒其今后一定要提高消防安全意识,及时移除草垛,定期检查房屋电路,消除安全隐患。

两地警方同救助
流浪者平安归家

4月7日晚,沁源县公安局王和派出所接到晋中市平遥县公安局中都派出所电话,称在其辖区发现一名患有精神疾病的流浪者,疑似沁源县王和镇古寨村人。

接到电话后,王和派出所民警连夜开展走访调查工作,确定该男子为王和镇后沟村王某某。考虑到王某某深夜流浪在外,很不安全,民警便连夜驱车赶赴晋中市平遥县将其接

回,并为其准备了生活必需品,同时,嘱咐村委及时联系民政部门,做好其下一步的生活救助工作。

施工工地惊现雷管
民警迅速排除隐患

4月9日上午,壶关县公安局百尺派出所民警接群众求助,称在贾家南底村庄修路时发现雷管,请求民警处置。

民警火速赶往施工现场,初步勘察后发现3枚雷管外部都较为完整,且都装有电子引线。为避免伤及群众,民警将3枚雷管带回派出所并移交专业人员进行处理。

自缉枪治爆专项行动开展以来,该所通过召开村民大会、发放宣传资料等方式,持续向广大群众宣传枪爆物品的违法性、危害性,发动群众主动上交、积极举报流散社会的非法枪支弹药、爆炸物品,杜绝安全事故的发生。

“移动窗口”解难题
暖心服务“零距离”

日前,沁源县公安局沁河派出所民警在日常走访中了解到,辖区一老人瘫痪十几年无法出门,由于身份证过期,户口本丢失,导致生活、就医极为不便。了解情况后,民警立即为老人补办了户口本,并约好时间,为老人上门办证。

4月10日下午,民警携带办好的户口本及拍照所需设备来到老人家中,为老人送证上门,同时为老人采集照片和信息,办理身份证。

信息采集工作结束后,民警告知老人,待证件办理好后,会第一时间送证上门。老人乐呵呵地说:“警察同志的服务真周到,太感谢你们了!”

潞州区梅辉坡社区新时代文明实践站开展文化进社区活动

戏韵润人心 国粹共传承



戏曲节目表演现场。

本报讯 为进一步丰富社区文化生活,推动社区精神文明建设,营造良好的文化艺术氛围,4月11日,潞州区梅辉坡社区新时代文明实践站联合夹道巷居民区党支部、非物质文化遗产小组成员,共同举办戏曲文化进社区活动。

上午9时,在活动现场,随着“咚咚锵锵咚咚锵”的锣鼓点响起,梅辉坡社区合唱团文明实践员纷纷登台献艺,吹拉弹唱样样拿手,在举手投足间展现了专业的戏曲功底。珠圆

玉润的唱腔,惟妙惟肖的表演,赢得了现场观众的阵阵掌声。“我没事就喜欢听听戏,今天真是机会难得,在家门口就能欣赏戏曲,很精彩。”观众王阿姨说

此次以戏曲文化活动的开展,不仅满足了辖区广大戏曲爱好者的需求,还充分展现了国粹的独特魅力。该社区新时代文明实践站将持续开展丰富多彩的文化惠民活动,在潜移默化中提升居民文化品位,助推社区精神文明建设。(杨海霞)

潞州区太西街道路才社区开展读书活动

阅读伴成长 书香启童心



分享环节,积极发言。

本报讯 为激发社区青少年阅读兴趣,培养青少年爱读书、读好书、善读书的学习习惯,4月8日下午,潞州区太西街道路才社区开展读书活动。

活动中,工作人员精心挑选了适合青少年阅读的优秀书籍,涵盖文学、历史、科普等多个领域,并邀请在场青少年进行朗读。在交流分享环节,大家踊跃发言,从好词好句、阅读心得等不同角度畅谈自己的所想、所感、所悟,尽情分享读书带给自己的收获和快乐。

此次读书活动,让辖区青少年感知到文字的魅力,激发了其阅读兴趣。太西街道路才社区将继续依托辖区资源,通过形式多样的活动,丰富青少年的精神文化生活。(郭慧宇)